
STANOVENÍ HYGIENICKÝCH A PROTIEPIDEMICKÝCH PRAVIDEL 
 Škola zahájí ve školním roce 2020/2021 svou činnost v plném rozsahu (MŠ, ŠD, ZŠ, ŠJ) v souladu se školskými 

právními předpisy. Od dětí/žáků se před prvním příchodem do školy nevyžaduje prohlášení o bezinfekčnosti.  

 Roušky ve škole není nutné nosit, pokud se na „semaforu“ neobjeví oranžová barva v okrese Třebíč. 

 U vstupu do budovy školy, v každé učebně/jídelně/hygienickém zařízení, u tělocvičny jsou k dispozici prostředky k 
dezinfekci rukou v nádobách s dávkovačem. V co nejkratším čase po příchodu do budovy si každý důkladně 20 až 
30 sekund umyje ruce teplou vodou a mýdlem v dávkovači, popřípadě provede dezinfekci rukou, a následně 
dodržuje hygienu rukou po celou dobu svého pobytu ve škole. 

 Škola bude průběžně dětem/žákům zdůrazňovat zásady osobní a respirační hygieny, tedy že je nutné kašlat a 
kýchat do jednorázového papírového kapesníku a ten neprodleně vyhodit a následně si umýt ruce. Osušení 
rukou je zajištěno jednorázovými papírovými ručníky z dávkovačů. 

 Pobyt zákonných zástupců dětí a žáků a dalších osob uvnitř budovy škol a školských zařízení bude omezen. 
Dospělí vstupují do školních budov po předchozí telefonické domluvě s učitelem. 

 

KROKY ŠKOLY V PŘÍPADĚ PODEZŘENÍ NA VÝSKYT NÁKAZY COVID-19 
 Školy mají povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně covid-19. Tuto povinnost naplňují podle 

zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že jsou povinny zajistit „oddělení dítěte nebo mladistvého, kteří vykazují 
známky akutního onemocnění, od ostatních dětí a mladistvých a zajistit pro ně dohled zletilé fyzické osoby (§7 
odst. 3 zákona o ochraně veřejného zdraví).  

 Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých dětí/žáků příznaky infekčního onemocnění (jako je např. 
zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta 
chuti a čichu apod.), ale je vhodné těmto příznakům věnovat zvýšenou míru pozornosti a při jejich zjištění 
(objevení) je nutné volit tento postup:  

 A) příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte – dítě/žák není vpuštěn do budovy školy a dítě/žák odchází se 
zákonným zástupcem domů 

 B) příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte/žáka do školy a není přítomen zákonný zástupce dítěte či 
nezletilého žáka – tuto skutečnost oznámit zákonnému zástupci neprodleně a informovat ho o nutnosti 
bezodkladného vyzvednutí, převzetí a odchodu ze školy - pokud toto není možné, postupuje se podle 
následujícího bodu: 

 C) příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti dítěte/žáka ve škole; neprodleně dojde k poskytnutí 
roušky a umístění do předem připravené samostatné místnosti (nebo k jinému způsobu izolace od ostatních 
přítomných ve škole) a současně informování zákonného zástupce dítěte/nezletilého žáka s ohledem na 
bezodkladné vyzvednutí dítěte/žáka ze školy 

 Ve všech uvedených případech škola informuje zákonného zástupce, že má telefonicky kontaktovat praktického 
lékaře, který rozhodne o dalším postupu. 

 V izolaci pobývá osoba až do odchodu ze školy nebo do doby převzetí zákonným zástupcem. Při péči o 
nemocného nebo podezřelého z nákazy je nutné použít ochranné osobní pomůcky touto osobou i zaměstnancem 
školy. 

 V souladu s doporučením odborné lékařské společnosti je za normální tělesnou teplotu obecně považována 
hodnota do 37 °C. V případě pouhého podezření na výskyt nákazy covid-19 ve škole škola sama KHS 
nekontaktuje. 

 Dítěti/žákovi s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, 
včetně alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do školy pouze v případě, prokáže-li, že netrpí 
infekční nemocí. Rodičům alergiků proto doporučujeme nechat si vystavit potvrzení o neinfekčnosti u 
praktického lékaře pro děti a dorost. 

 

VÝSKYT ONEMOCNĚNÍ COVID-19 U ŽÁKA ŠKOLY 
 V případě výskytu onemocnění covid-19 se karanténa týká okruhu osob, které byly v rizikovém kontaktu. O 

okruhu těchto osob rozhoduje příslušná KHS na základě protiepidemického šetření. Při svém rozhodování přihlíží 
mimo jiné k délce kontaktu, vzdálenosti osob, k zavedeným opatřením atd.  

 Škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem, pokud je v důsledku krizových nebo mimořádných opatření 
(například mimořádným opatřením KHS nebo plošným opatřením MZd) nebo z důvodu nařízení karantény 
znemožněna osobní přítomnost ve škole více než poloviny dětí/žáků alespoň jedné třídy. Mateřské školy mají 
povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem dětem, pro které je předškolní vzdělávání povinné, za 
předpokladu, že chybí většina dětí třídy. Prezenční výuka dotčených dětí/žáků přechází na výuku distančním 
způsobem. Ostatní děti/žáci, kterých se zákaz nedotkne, pokračují v prezenčním vzdělávání.  

 Žáci mají povinnost se distančně vzdělávat. U dětí mateřských škol se povinnost týká dětí, pro které je předškolní 
vzdělávání povinné. Škola přizpůsobí distanční vzdělávání včetně hodnocení podmínkám dětí/žáků.  


